
A rajt 2009 június 27-én 10 óra 30 perckor a majálisparki (285 m) versenyközpontban..

Innen  a  teljes  mezőny (valamennyi  versenyszám résztvevője)  északi  irányba,  a  zöld  sáv 

turistajelzésen halad , az első jobb oldali nyiladékig. Ez az út barátságos, enyhe lejtésű, mely 

a Csanyik-völgybe (235 m) visz, ahol a maratonka versenyszám résztvevői jobbra, a mezőny 

többi tagja balra folytatja útját, a jól futható, széles murvás burkolatú úton a Csanyik völgyi 

sorompóig.

Innét szilárdburkolatú úton rendőrségi felvezetéssel és zárással haladnak tovább, majd jobbra 

Ómassa  irányába  kanyarodva,  a  Lillafüredi  közúton,  Alsó-Hámor  városrész  érintésével 

érkeznek a Szinva szoros sziklafalai  közé.  Ezen áthaladva,  az egyenletes,  de nem durván 

emelkedő útról Felső-Hámor házai és a Lillafüredi Palota Szálló impozáns, reneszánsz stílusú 

épülete  válik  láthatóvá,   A  mintegy  tíz  méter  hosszúságú  alagúton  áthaladva  kinyílik  a 

Hámori-tó panorámája. A közút itt ágazik el Eger irányába  (302 m).  A verseny útvonala a 

jobb oldali úton a Hámori-tó északi partján, a Garadna-patak völgyében vezet. Jobbról sziklás 

erdős  hegyoldal,  baloldalon  a  Hámori-tó,  majd  az  azt  tápláló  Garadna-patak.  Az enyhén 

emelkedő szilárdburkolatú utat éles kanyarok és hosszabb-rövidebb lejtők teszik változatossá.

Az Őskohó és  a  Pisztráng-keltető  mellett  elhaladva  jobb oldalról  csatlakozik  a  Bánkútra 

vezető szilárdburkolatú közút (373 m)

A félmaratoni távot teljesítők rátérnek erre az erősen emelkedő útra, melyről a közforgalom 

elöl lezárt Parasznya-i út előtti jobb oldalról nyíló széles erdei útra kanyarodva, érkeznek a 

piros  keresztjelzésű  turistaútra.  Balra  kanyarodva,  közel  vízszintes,  de  sziklás  (fokozott 

figyelmet  igényel)  út  vezet  a  piros  sáv  jelzésig,  melyem jobbra  kanyarodva mintegy tíz 



méteren  után bal oldalon folytatódik a piros kereszt turistajelzés.  Innét ligetes tájon a piros 

keresztjelzést  a  zöld  sáv  jelzésbe  csatlakozik.  A  csatlakozási  ponton  balra  tovább  a 

zöldjelzésen,  melyből  a  Nagy-Galya  alatt   a  zöld  kereszt  turistajelzés  ágazik  ki.  Ezen  a 

Csanyik-völgybe  (230 m). Innét a közúton  (forgalomlassítás, irányítás) a majálisparki  (285 

m) célba.

 ( Az útvonal távja 23,5 km. A kisebb módosítások jogát  a verseny rendezősége fenntartja. A 

távok, magassági adatok pontos meghatározása később.)
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